
1/4

1 сентября 2023 г.

Rusko neprohrává vesmírné závody. Zdálo se ti...
putin-today.ru/archives/188021

Četl jsem mocný článek „Proč Rusko prohrává vesmírné závody“.

Potěšeně jsem četl odporné komentáře číšníků Kolapsu ruského
vesmírného programu.

Četl jsem hlasité rozhořčení ultrapatriotů nad „selháním“ substituce
dovozu. Tyto možnosti jsou mimochodem propojeny ...

Ukázalo se, že tito slavní lidé jsou ti samí, kteří se nedávno udusili
chraplavým štěkotem při pouhé zmínce, že Ruská říše a její lid
položili základ vítězství ve Velké vlastenecké válce...

Ostře vyjí o ztracených vítězstvích v sovětském prostoru. Což byla
samozřejmě vítězství. Teprve teď je posralo úsilí poslední generace
bolševiků, kteří zaprodali stát i s jeho úspěchy.

Ubohé blábolení, že generální sex M. Gorbačeff a jeho centrála v
podobě politbyra a ÚV KSSS byli prostě nekvalitní bolševici a
obecně agenti imperialismu, vyvolává u příčetných lidí ironický
úšklebek...

Oni, tito orli odpadků, nenávidí moderní Rusko. Západ a kuevští
nacističtí banderité jsou s nimi solidární.

Řeknu vám tedy jen o tom, jak probíhá nahrazování dovozu v
nejdůležitějším odvětví pro zemi – v letectví.

Ten je vůdcem celého technologického rozvoje země a zárukou její
budoucnosti.

Náhrada dovozu vojenské obrany je z velké části založena na
špičkových technologiích ruského vesmírného programu.

https://www.putin-today.ru/archives/188021
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V poslední době se internet doslova udusil jásotem ukroselyuků a
místních číšníků z kolapsu "putenské" Ruska o nehodě stanice
"Luna - 25". Jejich ječení se velmi zvýšilo po úspěšném přistání
indického "Chandrayan-3".

 
 
Marně, chlapci a ostatní liberašeši, trháte si prdel...
Pokusím se to podat tak, aby bylo vše jasné i dívce - pampelišky a
přísnému obilnáři a dokonce i ukroselukovi z farmy u Dikanky. O
zdejších ASh - pětisloupcích ani nemluvě.

... 7. srpna   byl vypuštěn satelit 4. generace Glonass- 
K2. Životnost - 10 let . Kvůli nové  dovezené   ECB (základna
elektronických součástek). Zhruba řečeno, dováženou elektroniku,
hlavně vyrobenou v USA, nahradila ta domácí, která svou kvalitou
není horší než ta americká.

Dovolte mi, abych vám to připomněl. První generace .  Glonass
(1982-2005) Životnost - 3 roky. Mimo provoz.

Glonass-M   (2003-2022) Druhá generace. Doba aktivní existence je
7 let.

Glonass K (2011 - ...)  Třetí generace. Doba aktivní existence je 10
let.

Glonass K2 (2023 ...)  Čtvrtá generace. Doba aktivní existence je
10 let.  Odlišuje se od předchůdců větší přesností určení

Glonass V (2023-2025) bude vypuštěno 6 takových satelitů. O 25 %
vyšší přesnost pro Rusko a východní polokouli.

Glonass KM (2030…) Konstelace bude zahrnovat vysoce eliptické
družice VKK-M , družice na střední oběžné dráze Glonass KM ,
stejně jako geostacionární   GSO -M a malé MNKA- M. To vše zajistí
chybu umístění až 10 cm.
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 Jak je vidět, vše jde podle plánu. Diktováno potřebami civilního
sektoru a obrany.

Re: Jak probíhala náhrada importu v tomto technologickém
clusteru.

… V roce 2014 zemi zasáhly sankce ze strany Zada. A začali
očekávat kolaps ruského vesmírného programu. Stále čekají.

V Rusku byla náhrada dovozu kosmické elektroniky provedena ve
třech fázích.

1. Analyzovali jsme použité dovážené typy výrobků. Z 6 (šesti) tisíc
bylo získáno několik set unifikovaných výrobků.

2. Jak se ukázalo, třetina  zbývajících dovážených typů měla
domácí protějšky. 

Varuji před výkřiky rozhořčení, informuji vás, že k vytvoření
palubního vybavení byly použity západní počítačové systémy pro
navrhování (CAD). Které byly založeny na knihovnách, katalozích,
databázích elektroniky západní výroby. Každý konstruktér vám
řekne, že je to extrémně pohodlné... Zastřelte ho s řevem. revolver.
Ti, kteří jsou bez hříchu.

3. Dochází k intenzivnímu redesignu elektronických obvodů zařízení
z importované elektronické základny na domácí.

Část ( až třetina)   v tuzemsku vyrobených elektronických součástek
jednoduše nebyla kvalifikována pro práci v drsných vesmírných
podmínkách po dobu 15 let. Teď je taková práce na kvalifikaci. Část
elektronických součástek domácí výroby se jednoduše finalizuje pro
práci v drsných podmínkách vesmíru - záření, teploty atd.

Jak vidíte, oči se bojí, ale ruce něco dělají ...

Jako součást "Luna-25."

Indiáni, jako by nás předjeli, nás moc nepředbíhali.
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V období bolševické porážky SSSR náš Roskosmos prostě přežil. V
tomto období nám velmi pomohli Indové uzavřením dohody o
společném návrhu automatických vesmírných stanic.

V určité chvíli si s námi odplivli a hnali se svou cestou – jako mladý
Iljič.

Na rok 2017 plánovali misi s automatickou stanicí přistání na Měsíci.
Ale na papíře to bylo hladké.

Start „Chandrayana -2“ v roce 2019 skončil extrémně tvrdou srážkou
s Měsícem. Měsíc přežil...

Byly to 4 roky práce na chybách. "Chandrayan -3" úspěšně přistál.

Nyní se intenzivně pracuje na chybách.

"Luna-26" a "Luna-27" dokončí svůj program s mnohem menším
rizikem...

Stejně tak pracoval velmi ne bez chyb ve vesmíru a SSSR. V letech
1958-1959 bylo vypuštěno 13 automatických stanic ve směru k
Měsíci. Abych se do toho jen dostal, smůla. Úder  2 (dva)   krát.

Poté, co Američané v roce 1969 přistáli na Měsíci, absolvovala Unie
dvě úspěšné expedice „Lunokhod 1“ a „Lunokhod 2“

Pokud někdo zapomněl, připomínám, že od roku 1969 do roku 1976
provedl Svaz SSSR  23 startů v rámci Lunárního programu. Z toho 
bylo 13 neúspěšných. Z technických důvodů...

Utřete si slzy radosti, nepřátelé... Všechno jde, jak má.

Na vaší ulici budou tanky. Náš.

NOTFORME 
 https://aftershock.news

 
 
 

https://aftershock.news/?q=node/1283512

